

**OBVESTILO ZAPOSLENIM GLEDE OBDELAVE OSEBNIH PODATKOV
V KADROVSKIH EVIDENCAH DELODAJALCA**

Obvestilo je izdano na podlagi določb prvega odstavka 13. člena Splošne uredbe (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (Splošna uredba o varstvu podatkov; GDPR).

Upravljevec zbirke osebnih podatkov:

Osnovna šola dr. Janeza Mencingerja Bohinjska Bistrica, Savska cesta 10, 4264 Bohinjska Bistrica, telefon: (04) 577 00 00, mail: osbohinj@osbohinj.si.

Za pooblaščen osebo za varstvo podatkov (ang. DPO) smo imenovali:

V skladu z določilom 37. člena Splošne uredbe smo za pooblaščen osebo za varstvo podatkov imenovali družbo:

DATAINFO.SI, d.o.o.

Tržaška cesta 85, SI-2000 Maribor

www.datainfo.si

e-pošta: dpo@datainfo.si

telefon: +386 (0) 2 620 4 300

Namen obdelave osebnih podatkov: Vaše osebne podatke bomo kot delodajalec obdelovali za namene izvrševanje pravic in obveznosti pogodbenih strank iz delovnega razmerja, obračun in izplačilo plače, prijav v obvezna socialna in druga zavarovanja, vodenja obveznih evidenc po veljavni zakonodaji in druge zakonite namene iz delovnega razmerja. Vaše osebne podatke v omejenem obsegu prav tako obdelujemo v skladu z vašimi podanimi privolitvami.

Kadar uporabljate delovna sredstva delodajalca (internet, elektronska pošta, mrežni tiskalniki, stacionarna in mobilna telefonija, magnetne/RFID kartice za odpiranje vrat in druga elektronska oprema in storitve ...) se prav tako obdelujejo vaši osebni podatki, kot so: čas tiskanja in število strani tiskanja, IP številka, čas prijave, število klicev, prihod na delo ipd. Naštete navedene osebne podatke namreč obdelujemo za namen izvajanja pravic in obveznosti iz delovnega razmerja na podlagi veljavne zakonodaje.

Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov:

Vaše osebne podatke obdelujemo:

- na podlagi zakonodaje, ki ureja delovna razmerja in druge relevantne zakonodaje,
- na podlagi sklenjene pogodbe o zaposlitvi in
- na podlagi vaše privolitve, v kolikor ste takšno privolitev podali.

Uporabniki ali kategorije uporabnikov osebnih podatkov:

Podatke lahko posredujemo tretjim osebam, katerim smo to dolžni posredovati po veljavni zakonodaji, kot je Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije, Finančna uprava RS, Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije, banka za nakazilo plače, inšpekcijske službe RS v primeru nadzora, policija ipd. Podatke lahko posredujemo tudi tretjim osebam, s katerimi smo sklenili ustrezno pogodbo o pogodbeni obdelavi in varovanju podatkov in zaupnosti, kot so računovodski servisi, dobavitelji programske opreme, vzdrževalci informacijske tehnologije, kadrovske agencije, pravni, davčni in poslovni svetovalci ipd. Več informacij o tem lahko dobite pri vodstvu delodajalca.

Informacije o prenosih osebnih podatkov v tretjo državo ali mednarodno organizacijo:

Podatki se ne prenašajo v tretje države ali mednarodne organizacije.

Če prenašate podatke izven EU, predlagamo, da se o tem posvetujete s svojo pooblaščenno osebo.

Kontaktirate nas lahko preko elektronske pošte na dpo@datainfo.si.

Pravice zaposlenega pri delodajalcu:

V skladu z zakonodajo lahko zahtevate dostop do lastnih osebnih podatkov, popravek ali izbris osebnih podatkov, omejitev obdelave, imate pravico do ugovora o obdelavi ter pravico do prenosljivosti podatkov. Za vsa vprašanja v zvezi z obdelavo in varstvom osebnih podatkov se lahko obrnete na vodstvo delodajalca. Vsa pojasnila boste prejeli brezplačno.

Dodatne informacije o obdelavi osebnih podatkov najdete v Evidenci dejavnosti obdelave in Politiki varstva osebnih podatkov, objavljeni na spletni strani: <http://www.osbohinj.si/varstvo-osebnih-podatkov/>. Če imate kakršnakoli vprašanja v zvezi z obdelavo vaših osebnih podatkov, se lahko vedno obrnete na nas preko elektronske pošte na naslov osbohinj@osbohinj.si, preko telefonske številke (04) 577 00 00, ali osebno pri ravnateljici. Lahko se obrnete tudi na pooblaščenno osebo za varstvo podatkov na naslovu: dpo@datainfo.si.

V primeru, da menite, da so vaše pravice kršene, se lahko za zaščito ali pomoč obrnete na nadzorni organ oz. na informacijskega pooblaščenca. Povezava na: <https://www.ip-rs.si/zakonodaja/reforma-evropskega-zakonodajnega-okvira-za-varstvo-osebnih-podatkov/kljucna-podrocja-uredbe/prijava-krsitev-varnosti/>

Boh. Bistrica, 24. 11. 2022